
 
 

 

 

 

 
KÖZLEMÉNY 

 
 

Helyben is tenni kell a közúti balesetek számának csökkentéséért 
 
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium önkormányzatok számára hirdet pályázatot a települések közúti 
közlekedésbiztonsági helyzetének javítása érdekében – jelentette be Tasó László 
közlekedéspolitikáért felelős államtitkár a Kerékpárosbarát szemléletformálás c. szakmai konferencián 
2016. március 4-én, Budapesten. 
 
Az elemzések alapján megállapítható, hogy Magyarország kedvezőbben alakuló közlekedési statisztikái 
érdemben az országos közúthálózati mutatók javulásának voltak köszönhetőek. A mintegy 172 ezer 
kilométeres, önkormányzati tulajdonú helyi közúthálózat baleseti helyzete lényegesen nem változott.  
 
Az „Önkormányzatok a települések közlekedésbiztonságának növeléséért” c. pályázat célja a helyhatóságok 
közúti közlekedésbiztonsági szakmai ismereteinek elmélyítése, a helyi közösségek aktivitásának serkentése, 
a bevált jó gyakorlatok összegyűjtése és széles körű elterjesztése. A kiíró az értékelési eredmények alapján 
hat kategóriában külön-külön „Közlekedésbiztonsági Díjak” adományozásával ismeri el a legjobb 
településeket. A nyertesek a rendelkezésre álló 15 millió forintos keretösszegből közlekedésbiztonságot 
segítő eszközöket vagy programokat kapnak. A pályázatok a www.kozlekedesbiztonsagahollakom.hu oldalon 
nyújthatóak be 2016. április 20-ig. 
 
A konferencia apropóját a regisztrációs időszakának félidejéhez érkezett Kerékpárosbarát Munkahely és 
Kerékpárosbarát Település pályázatok adták. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által tízedik alkalommal 
meghirdetett kiírások arra ösztönzik a vállalkozásokat, intézményeket és önkormányzatokat, hogy a megfelelő 
infrastruktúra kialakításával, szemléletformálással tegyék lehetővé, biztonságossá és vonzóvá a kerékpáros 
közlekedést a lakosok, dolgozóik és ügyfeleik számára. A résztvevők száma 2014-ről 2015-re a kétszeresére 
nőtt. Az idei regisztrációs időszak első felében a tavalyi 55 települési pályázóhoz képest már 70 
önkormányzat kezdte meg pályázata kitöltését a http://kerekparosbaratpalyazatok.hu/ online felületen. 
 
A Bringaexpo keretében megrendezett szakmai találkozó népes közönsége nyolc előadást hallgathatott meg 
egyebek mellett a kerékpárosbarát marketingről és szemléletformálásról, a kerékpáros fejlesztési 
lehetőségekről a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programban (GINOP), és az ORFK-Országos 
Balesetmegelőzési Bizottság kerékpárosok közlekedésbiztonságával kapcsolatos prevenciós programjáról.  
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